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Fricke ist Ausbildungsbetrieb des Jahres
Auf dem Neujahrsempfang der IHK Stade wurde die Fricke Gruppe für ihre hervorragenden Leistungen in der Ausbildung als Ausbildungsbetrieb des Jahres ausgezeichnet.
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Die IHK Stade hat auf dem Neujahrsempfang am 16. Januar im Beisein von Ministerpräsident Stephan Weil die besonderen Dienste und das anhaltende Engagement der Fricke Gruppe in der Ausbildung junger Menschen ausgezeichnet. IHK-Vizepräsident Lutz Machulez-Hellberg würdigte den Einsatz der Fricke Gruppe in der Ausbildung in seiner Laudatio: „Sie leisten schon vor Beginn der Ausbildung vorbildliche Arbeit – durch Kooperation mit den Schulen und durch finanzielle Unterstützung der Berufsorientierung vor Ort“ sagte er an Hans-Peter Fricke gerichtet, der die Auszeichnung zum Ausbildungsbetrieb des Jahres entgegennahm. „Sie sind ein leuchtendes Vorbild für die Ausbildung und leben das Ideal der ehrbaren Kaufleute“.

„Diese Auszeichnung bedeutet uns sehr viel“, bestätigt Hans-Peter Fricke. „Als Familienunternehmen legen wir seit jeher großen Wert auf die Aus- und Weiterbildung unserer Mitarbeiter.“ Bei der Fricke Gruppe absolvieren derzeit etwa 200 junge Menschen ihre Ausbildung. Die angebotenen Ausbildungsberufe reichen von klassischen handwerklichen Berufen wie Landmaschinen- oder KFZ-Mechatroniker über neue Berufe wie Informatikkaufmann oder Kaufmann im E-Commerce bis hin zu berufsbegleitenden dualen Studiengängen.

„Egal, für welche Ausbildung man sich auch entscheidet“, unterstreicht Carsten Deter, Leiter Personal bei der Fricke Gruppe, „bei uns spielt neben der fachlichen Ausbildung auch die persönliche Entwicklung und gezielte Förderung unserer Auszubildenden und Studenten eine große Rolle.“. So bietet die Fricke Gruppe den Auszubildenden eine Vielzahl an Zusatzangeboten, um den ganz persönlichen Horizont zu erweitern. 
Alle Details zu den Möglichkeiten für eine Ausbildung und oder ein Studium sowie spannende Einblicke in die Arbeit bei der Fricke Gruppe finden sich unter karriere.fricke.de.
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